
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 06ª Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos cinco (05) dia do mês de setembro de 2023, às 09h30min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores,  

JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRAVE PAIVA, LANDERROBSON 

JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, MARCOS XAVIER PORTO,CRISTIANO 

SOARES DE MENEZES, JOÃO DOS SANTOS GUIMARÃES, SEBASTIÃO 

VITOR DOS SANTOS JÚNIOR, ELENILDA DOS SANTOS e ELIELMA 

QUINTELA GUIMARÃES, 

 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores, MAGNO HÉLAZARO SANTOS BONFIM e GILBERTO 

ALVES ROCHA, 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o Presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 23 (vinte e três). 

Na sequência, o Presidente pediu para a 1° Secretária Elielma Quintela 

Guimarães fazer a leitura da Ata do dia 29/08/2023. O edil Cristiano Soares 

pediu a dispensa da leitura da ATA, a dispensa e a ATA foi aprovada por 

unanimidade de votos no Plenário. 

Em seguida, a mesma leu indicação n° 07/2023 de autoria do edil José 

Cláudio Ferreira de Andrade Paiva, solicitando a construção de uma praça no 

terreno localizado em frente a Clínica 24 horas Maria Dantas de Carvalho e 

Indicação n° 08/2023 de autoria do edil José Marcos Xavier Porto, solicitando 



 
 

construção de uma ponte que permita o acesso do Povoado Taquari (próxima 

ao Posto de Saúde) ao Povoado Colônia (em frente ao bar de Mateus).    

 

Sem matérias no GRANDE EXPEDIENTE, passou-se para Ordem do 

Dia. 

 

Sem matérias na ORDEM DO DIA, passou-se para as Considerações 

Finais. 

 

Iniciadas as CONSIDERAÇÕES FINAIS, O edil Cristiano Soares de 

Menezes subiu à Tribuna para esclarecer um mal-entendido, disse que não é 

contra ao piso da Enfermagem e está no aguardo do Projeto para ser votado. 

Finalizou pedindo apoio a segurança pública pelos números de homicídios e 

assaltados registrado na cidade.    

O Sr. Marcos Xavier Porto direcionou sua palavra ao cidadão França 

expressando repudio sobre os xingamentos e humilhações direcionado ao 

mesmo e pediu o máximo de respeito, pois é respeitoso com todos.  

Por sua vez, o vereador José Cláudio falou da importância da sua 

indicação para os munícipes. 

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 10:30 (dez e trinta) a 06ª 

Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo.  

 


